
Esclarecimentos - Processo 35/2025 - MUNICIPIO DE CORONEL VIVIDA

Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

28/05/2025
10:51

Entendemos que a presente contratação se trata de serviços que se enquadram na cessão de mão de obra e que as licitantes
estarão impedidas de apresentar planilhas de custos e formação de preços com encargos zerados e com base no regime de
tributação do SIMPLES NACIONAL, ofensa às disposições da LC nº. 123/2006, conforme posicionamento externado pelo TCU no
Acórdão nº. 797/2011 – Plenário. Está correto o nosso entendimento?

Não há arquivo
anexado.

AEROFOTO NORDESTE LTDA - 02499001000158
wallace_fraga@hotmail.c
om / (85) 9607-5117

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

28/05/2025 10:52 Qual o percentual obrigatório que deve ser considerado referente a alíquota do ISSQN? Não há arquivo anexado.

AEROFOTO NORDESTE LTDA - 02499001000158 wallace_fraga@hotmail.com / (85) 9607-5117

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

28/05/2025
10:52

Este Município possui transporte urbano? Em caso positivo, qual o valor da tarifa urbana (vale transporte)
vigente?

Não há arquivo anexado.

AEROFOTO NORDESTE LTDA - 02499001000158
wallace_fraga@hotmail.com / (85) 9607-
5117

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.
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Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

28/05/2025
10:52

Haverá retenção em CONTA-BLOQUEADA VINCULADA? Caso positivo, qual o percentual obrigatório de retenção que
deve ser considerado na elaboração da planilha de custos?

Não há arquivo
anexado.

AEROFOTO NORDESTE LTDA - 02499001000158
wallace_fraga@hotmail.com / (85)
9607-5117

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

28/05/2025
10:53

Esta Administração retém quais impostos da Nota Fiscal para fins de pagamento a Contratada? (INSS; IRRP;
CSLL; COFINS; PIS; ISS)

Não há arquivo anexado.

AEROFOTO NORDESTE LTDA - 02499001000158
wallace_fraga@hotmail.com / (85) 9607-
5117

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

28/05/2025
10:53

O valor estimado foi balizado sobre o salário mínimo nacional ou sobre Convenção Coletiva? Em caso de CCT,
qual o número de registro no MTE?

Não há arquivo anexado.

AEROFOTO NORDESTE LTDA - 02499001000158
wallace_fraga@hotmail.com / (85)
9607-5117

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.

29/05/2025, 10:33 Esclarecimentos 35/2025 MUNICIPIO DE CORONEL VIVIDA - BNC

https://bnccompras.com/Process/ProcessClarifyReport?param1=%5Bgkz%5DTHFAphYEXNQhIj5_EU12Q3IC8_9sp4RqwRd1HbgTBKw17qKSQ6VH1Nh69k2MMyIl8_K6RzMDedeMSjHR%2FuyV7fpm2ZruSLRDCpy… 2/4



Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

28/05/2025 10:53 Qual a média de dias utilizada para o cálculo do Vale Transporte e Alimentação? (18, 20, 21 ou 22) Não há arquivo anexado.

AEROFOTO NORDESTE LTDA - 02499001000158 wallace_fraga@hotmail.com / (85) 9607-5117

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

25/04/2025
11:30

Existe alguma empresa prestando os serviços atualmente? Caso afirmativo, qual a empresa detentora
do contrato?

Não há arquivo anexado.

UNISERV-UNIÃO DE SERVIÇOS LTDA - 02294475000163
comercial.publico@epavi.com.br / (51) 3222-
1969

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

29/04/2025 08:24 Sim. INSTITUTO DE DIGNIDADE E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, CNPJ 18.273.227/0001-76. Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

25/04/2025
15:22

1) Existe atualmente alguma empresa responsável pela execução do objeto da licitação? Em caso afirmativo, poderiam informar
qual foi a licitação que originou o contrato vigente, bem como o valor atualmente praticado? Caso possível, solicitamos também
o link de acesso a essa licitação. 2) Qual convenção coletiva de trabalho foi utilizada como base para a composição dos custos de
mão de obra apresentados no edital?

Não há arquivo
anexado.

BONIN SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS LTDA - 04729418000195
comercial@kinetic.com.b
r / (42) 3523-8103

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

29/04/2025
08:32

Sim. Pregão Eletrônico nº 21/2024. Valor total da licitação é de R$ 810.910,32.
https://pncp.gov.br/app/editais/76995455000156/2024/30 . Conforme Anexo I - termo de referência, item 4, subitem 4.3.
Convenção Coletiva de Trabalho 2025/2027 Número de Registro no MTE: PR000074/2025.

Não há arquivo
anexado.
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Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

06/05/2025 11:14 Esclarecimentos.
PEDIDO DE
ESCLARECIMENTO.pdf

https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/d3db546cd026478481cdab10f
db17e4d.pdf

NELSON FERRARI LTDA -
24859617000125

acessoriaempresariaisfb@gmail.com / (46) 2601-1343

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

08/05/2025
13:12

Segue em anexo resposta ao pedido de esclarecimento nº
04 da empresa Nelson Ferrari.

15.1. Resposta escl
4 ass.pdf

https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/d773
8e80aa084c86849fae1cfa95b727.pdf

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

07/05/2025
21:46

Esclareciment
o

esclarecimentos
recente.docx

https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/fb4a1ef58b6f43feb16bc20fe94aca7a.d
ocx

LGPD - 03713093954 lgpd@lgpd.com.br / (47) 99917-0403

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

08/05/2025
16:00

Segue em anexo resposta ao pedido de esclarecimento
nº 05, elaborado por LGPD.

16.1. Resposta esclar
05 ass.pdf

https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/c9c6cf
d88a3742bdb8d67677e6e21be4.pdf
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